

therapie Leipzig

odborný veletrh a kongres pro terapii, medicínskou rehabilitaci a prevenci

(19. až 21. března 2009)

Lipsko, 21. března 2009

Závěrečná zpráva

Veletrh terapie Leipzig skončil novým návštěvnickým rekordem

S desetiprocentním nárůstem počtu návštěvníků oproti předchozímu veletrhu v roce 2007 skončil 21. března 2009 veletrh terapie Leipzig – jediný odborný veletrh a kongres pro terapii v Německu. Celkem 10.200 návštěvníků využilo terapie Leipzig k dalšímu vzdělávání a k návštěvě odborného veletrhu. Na ploše o velikosti 10.000 (nárůst o 43 procent) čtverečních metrů představilo své nejnovější produkty a služby celkem 226 vystavovatelů (nárůst o 20 procent). Akce byla zaměřena především na fyzioterapeuty a ergoterapeuty, maséry a zaměstnance lázní a poprvé také na lékaře a vedení rehabilitačních klinik.

„S počtem 10.200 účastníků ze všech odvětví byl veletrh terapie Leipzig největší interdisciplinární vzdělávací akcí v Německu a zároveň mezinárodním setkáním branže“, vysvětlil Martin Buhl-Wagner, jednatel společnosti Leipziger Messe.

Spokojeni byli také vystavovatelé na veletrhu terapie Leipzig. „Cílová skupina byla dosažena, velký ohlas, kvalitní kontakty“, shrnul výsledky výstavy Thomas Lampart, ředitel společnosti HUR Deutschland GmbH.

HUR, přední finský výrobce posilovacích strojů poháněných stlačeným vzduchem, představil v Lipsku mimo jiné novou koncepci pro prevenci pádu, která se u návštěvníků setkala s velkým ohlasem. „Veletrh



Martin Buhl-Wagner,
jednatel společnosti
Leipziger Messe
Foto: Leipziger Messe/
R. Justen

therapie Leipzig je jedním z nejdůležitějších veletrhů v oblasti fyzioterapie a pro nás nejdůležitějším veletrhem v Německu", řekl Thomas Lampart. Podle Lamparta bude podnik „každopádně“ vystavovat i za dva roky.

Philipp Artzt, generální ředitel společnosti Artzt GmbH, si myslí: „Účast se nám vyplatila. Představili jsme zde naše novinky. Cílem bylo získání nových zákazníků – a to se podařilo.“ Především nová řada produktů „Vitality“ zákazníky velice zaujala – k ní patří mimo jiné míč pro fitness, přístroj na trénování stability a podložka na jógu. „Naše nálada je vynikající. Recese se neúčastníme, to přenecháme jiným“, říká Philipp Artzt optimisticky. Naše účast na veletrhu terapie Leipzig 2011 je již dnes „jistá“.

Spojení s kongresem je velice dobrá kombinace, je si jist Torsten Becker, manager prodeje a výroby firmy idiag GmbH ze Švýcarska: „Můžeme zde oslovit celou cílovou skupinu, od ergoterapeutů a fyzioterapeutů až po lékaře, centra, kliniky nebo školy.“ Jak u ergoterapeutů, tak u fyzioterapeutů vidí Becker trend k dokumentaci – pro zdravotní pojišťovny, lékaře a pacienty. Management kvality je stále žádanější a stále více se objevuje v ordinacích. „Obchody po skončení veletrhu vidím optimisticky“, řekl Torsten Becker. Za dva roky se idiag „zcela jistě“ vrátí.

A Oliver Wagner-Csechala, obchodní ředitel firmy Ullewaeh GmbH z Lübecku, zdůraznil: „Spolupráce mezi těmito skupinami povolání je stále více interdisciplinární. V mnoha terapeutických centrech pracují společně ergoterapeuti a fyzioterapeuti spolu s logopedy.“

„Účast na veletrhu terapie Leipzig se nám jednoznačně vyplatila“, říká spokojeně Thomas Kotsch, Area Manager Ost společnosti LMT LOCTEC AG ze Švýcarska. „Odborný veletrh, k tomu kongres a terapeutické fórum – to je vynikající spojení“, říká Kotsch. Podle Kotsche má veletrh terapie Leipzig šanci stát se ještě výrazněji místem setkání branže: „Může se stát nejvýznamnější akcí pro branži, a to i politicky.“

V reprezentativní anketě Institutu pro výzkum trhu uvedlo 88 procent vystavovatelů, že dosáhlo svých cílů a pro 85 procent má terapie Leipzig velký význam v rámci celoněmeckých marketingových opatření.

Podle ankety potvrdili návštěvníci hodnocení vystavovatelů. 48 procent návštěvníků patřilo ke skupině fyzioterapeutů. Deset procent uvedlo, že jsou maséři a zaměstnanci lázní, čtvrtina dotázaných byli ergoterapeuti. Necelých 20 procent návštěvníků přicestovalo ze starých spolkových zemí a každý čtvrtý urazil více než 200 km, aby navštívil veletrh terapie Leipzig.

Jako nejdůležitější cíle jmenovalo 87 procent dotázaných získání informací o novinkách a trendech v branži. Dvě třetiny označily výstavu za rozhodující faktor pro jejich cestu do Lipska. Jako nejdůležitější oblasti nabídky byly jmenovány „vzdělávání a další vzdělávání“, „rehabilitační přístroje/zařízení a pomůcky " stejně jako „přístroje pro fyzioterapii". Pro 87 procent dotázaných stálo navíc v popředí rozšíření vědomostí a podněty pro vlastní činnost. Devět z deseti dotázaných uvedlo, že dosáhli svých veletržních cílů. 92 procent plánuje navštívit kongres a veletrh i v roce 2011. 93 procent bude veletrh dále doporučovat.

Velký zájem návštěvníků o kongresový program

Nejlepší známky opět získal kongresový program v CCL - Congress Center Leipzig. Účastníci kongresu si pochvalovali vynikající kvalitu témat a referentů. Kongresový program obsahoval během tří dnů více než 200 seminářů a přednášek. „Zaznamenali jsme více než 3.500 rezervací, což představuje výborný výsledek", hodnotí Buhl-Wagner. Zvláště velký zájem byl o témata „syndrom ADHS u dětí a dospělých", „Bobathova metoda", „migréna a bolesti hlavy", „Morbus Parkinson" a „natažení svalů – smysl a nesmysl".

K nejoblíbenějším tématům pro ergoterapeuty patřily akce „ergoterapie u demenčních pacientů" a „dětí s opozičním chováním v ergoterapii ".

Veletrh terapie Leipzig 2009 podpořilo celkem 14 svazů. Kongresový program byl vytvořen ve spolupráci s odborovými svazy a institucemi. Za oblast fyzioterapie zodpovídali dva největší zástupci branže – Německý svaz fyzioterapie/Centrální svaz fyzioterapeutů (ZVK) a Svaz fyzikální terapie (VPT). Program pro ergoterapeuty vytvořil Německý svaz ergoterapeutů (DVE). „Pro nás je veletrh terapie Leipzig nejdůležitější platformou pro odbornou výměnu zkušeností", vysvětlil Karl-Heinz Kellermann, zastupující spolkový předseda svazu VPT. „Zájem z řad



Karl-Heinz Kellermann,
Zastupující spolkový předseda
Svazu fyzikální terapie
(VPT)

našich členů je enormní a dokazuje, jak velká je potřeba stálého vzdělávání a další kvalifikace."

Firmy nabízející léčebné pomůcky požadují přímý přístup bez receptu

Zvláštním vrcholem byla druhý den veletrhu zdravotně politická akce pořádaná Spolkovou pracovní skupinou svazů poskytovatelů léčebných prostředků. Pod názvem „nové rozdělení úloh ve zdravotnických povoláních: volný prostor pro poskytovatele léčebných pomůcek - rozšíření kompetence pro nové formy a služby" objasnili zástupci svazu BHV nejnovější vývoj na cestě k přímému přístupu k pacientům – tzv. Direct Access. Více než 70 účastníků využilo příležitosti pohovořit si o šancích a riziku této nové úpravy. „Jsem příjemně překvapen velkým počtem účastníků", řekl Arnd Longrée, zastupující mluvčí BHV a předseda Německého svazu ergoterapeutů (DVE). „Veletrh terapie Leipzig nám nabídl dobrou příležitost k diskusi a zároveň možnost představit toto téma široké veřejnosti."



Arnd Longrée, zastupující mluvčí BHV a Ulrike Steinecke, zastupující mluvčí BHV
Foto: Leipziger Messe/ U. Frauendorf

Fórum pro začátečníky v branži pořádané svazem ZVK poprvé na veletrhu terapie Leipzig 2009

Učňovské školy, studijní programy, další vzdělávání – možnosti vzdělání v oblasti léčebných prostředků jsou velice široké. Svaz ZVK nabídl první den veletrhu několikahodinové fórum pro zájemce o povolání v této oblasti.

„Fórum se setkalo s velkým ohlasem, zúčastnilo se ho 250 zájemců", řekl Gerd Richter, předseda Zemského svazu Durynsko ZVK. „Požadavky na zaměstnance v léčebné oblasti jsou velice rozmanité. Touto akcí bychom chtěli naší mladé generaci usnadnit cestu k jejich povolání."

Příští veletrh terapie Leipzig se bude konat od 10. do 12. března 2011 v areálu lipského výstaviště.

Kontakt: LIPSKÉ VELETRHY

Výhradní zastoupení pro Českou republiku a Slovensko
SEPP International s.r.o., Přemyslovská 32, 130 00 PRAHA 3
Telefon: +420 222 734 483, Telefax: +420 222 734 482



Gerd Richter, předseda Zemského svazu Durynsko Německého svazu pro fyzioterapii / Centrálního svazu fyzioterapeutů (ZVK)
Foto: Leipziger Messe/ U. Frauendorf

E-mail: info@lipskeveletrhy.cz
Web: www.lipskeveletrhy.cz

Kontakt pro tisk:

Ruth Justen, tisková referentka
Telefon: +49 (0)341 / 678 81 95
Telefax: +49 (0)341 / 678 81 82
E-Mail: r.justen@leipziger-messe.de

therapie Leipzig na internetu:

www.therapie-leipzig.de,
www.leipziger-messe.de